

Errata no. 01/2020

No edital do curso de Especialização em Cardiologia de 2020, no item 5.1.1, aonde leia-se “sendo 50% em cardiologia e 50% em conceitos de Ecocardiografia básica e uma questão discursiva sobre Ecocardiografia (20 pontos),”, leia-se “sendo 50% em cardiologia e 50% em clínica médica”; no item “na mesma data da prova, logo em seguida a mesma, conforme ordem de término.” , leia-se “ na mesma data da prova , na parte da tarde ( a partir de 14 horas) conforme ordem de término”.

No item 5.1. 4, onde se lê : “Para a realização da entrevista, será necessário curriculum vitae, em formato lattes, com documentação comprobatória de todos os títulos constantes do curriculum”, leia-se “Para a realização da entrevista, será necessário trazer impresso o currículo vitae, em formato lattes, com documentação comprobatória de todos os títulos constantes do curriculum”.

No cronograma, onde se lê “PROVA OBJETIVA + ENTREVISTA E ANÁLISE DE CURRÍCULO

12/02/2020 8h”, leia-se “PROVA OBJETIVA + ENTREVISTA E ANÁLISE DE CURRÍCULO

13/02/2020 13 h”

No cronograma, onde se lê “DIVULGAÇÃO DO GABARITO 13/02/2020 14h”, leia-se “14/02/2020 9 h”.

Foi acrescentado no cronograma: “INÍCIO PREVISTO DO CURSO 02/03/2020 8 h DIVISÃO DE ENSINO DO INC - 5º ANDAR”